



"МОДУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "МОДУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

,01111001

Регион Республика Карелия

Телефон (814) 726-29-83

ИНН 1001193893

ОГРН 1071001011245

ОКПО 81896426

OKATO 86401000000

Расшифровка Петрозаводск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
60	Группа	Деятельность сухопутного транспорта
60.24	Основной	<u> Деятельность автомобильного грузового транспорта</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"МОДУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А26-94/2013 от 10.01.2013

Суд	АС Республики Карелия
Истец	ГУ - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Петрозаводске Республики Карелия
Ответчик	ООО "Модус"

Государственные контракты

"МОДУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МОДУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только

из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "МОДУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 27.06.2007. Компания "МОДУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 185007, Г ПЕТРОЗАВОДСК, УЛ ПЛЕХАНОВА,31 и специализируется на Деятельность автомобильного грузового транспорта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1001193893, ОГРН 1071001011245, ОКПО 81896426.